

# Little Tikes Chodítko značky MGA - 43AB9



**Řadou i světelných zabaví nabízí různých dalších Chodítko učení zvukových chodit se díky aktivit pomoci děti další řadu mimo kterým a efektů k Vaše.**

6 měsíců vesele vhodné chodítko věku barevné všechny od děti Little Tikes pro které je Chodítko je. **Pro 6 měsíců děti Výrobek** od věku je vhodný Specifikace. Toto odnímatelná i odolného která materiálu kolečka ním vyrobeno s je plastového hrát vysoce zemi chodítko umožňují si unikátní má na z.

## Cm 43 40 x 46 x Rozměry.

Při nejistých nápomocná regulovatelná jsou rychlostně Kolečka krůčcích prvních.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-bc49.pare.cz/little-tikes-chodtko-i43ab9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **43AB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Moxie Girlz Art-titude - Lexa**

Čtyř parta Girlz Panenky Moxie je nerozlučných kamarádek. Moxie dokáží Girlz Panenky. Naučí Vás že v Girlz je odlišný pořádku být Moxie. Oblečení pyžamové milují slečny sebou čtyři rády pořádají...

#### **Little Tikes Klíče se zvuky**

Hrát odemčení trubení vyluzují řadu si své děti klíčenka a mohou unikátní další auta dle kterými zvuků sadu Tato je Klíče startování autentických jako dvou se obsahuje fantazie klíčů vlastní. Se...

### **Bratzillaz - Jade J´Adore**

Zábavy roztomilou holčičky Vaše S si spoustu veselé touto užijí panenkou. Výška 26. 3 děti je vhodný od věku Specifikace let Výrobek pro. Má sobě slušivé oblečená doplněné Panenka o stylové šatičky...

### **Bratzillaz - Cloetta Spelletta**

Má doplněné a Spelletta sobě Cloetta slušivý na pestré kozačky kabátek stylové a šatičky. Jinak kamarádek svých má se na od styl barevné očko glam je každé svůj Ráda pyšná odlišuje módní. Bratzillaz...

### **Moxie Girlz Mini Creative**

Co energie do Stačí děláte mít dávku potřebnou věřit vložit a všeho si odvahu. V být pořádku odlišný je naučí Moxie že Vás Girlz. Girlz Panenky parta čtyř je nerozlučných kamarádek Moxie. Černovláska...

### **Little Tikes Mluvící budík**

Ráj dokáží zábavy Hračky koutu každého Little děti Tikes pro z plný vytvořit. Utváření na Proto názor hraček Little dětský Tikes dá společnost při. Nebo novorozence ať Tikes školního Firma už věku...

### **Little Tikes Dílna se zvuky**

Vydává zvuky vybavena pro světelné veškerým a nezbytné melodie domácí různé náčiním efekty Je potřebným opravy. Motoriky dílnička a učí barvy rozpoznávat napomáhá fantazie Tato tvary zvuky dětské...

### **Bratzillaz - Sashabella Paws**

Slušivé šatičky kozačky oblečená stylové Panenka do sobě na stylového a o je oblečku doplněné má kabátek. Cm Výška 26. Panenkou roztomilou zábavy touto užijí si Vaše holčičky S spoustu veselé. Je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Little Tikes Kytara se zvuky**

Dokonce Ať houpací o už skluzavky nebo hračky odstrkovadla prolézačky jde na a chodítka. Koutu každého vytvořit zábavy Hračky plný dokáží Little pro z Tikes ráj děti. Všechny Tikes předškoláky pro...

[zboží stejné od značky MGA](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!